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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 2 Ngamprah, Kabupaten Bandung Barat 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : IX/Ganjil 

Materi Pokok   : Expressions of Congratulation, Hope and Wish 

Alokasi Waktu   : 2 x Pertemuan 

KD    : 3.1 dan 4.1 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

• mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

menyatakan ucapan selamat, doa, dan harapan atas suatu kebahagiaan dan prestasi. 

• menerapkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks interaksi 

interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

menyatakan ucapan selamat, doa dan harapan atas suatu kebahagiaan dan prestasi. 

• menanggapi sesuai dengan konteks penggunaannya dan terampil menyusun teks 

interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana terkait fungsi sosial, struktur 

teks dan unsur kebahasaan. 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan ke 1 (Daring) 

Kegiatan Pembuka: 

1. Melalui whatsapp kelas, guru mengucap salam, berdoa dan mengingatkan peserta  

 didik untuk mengisi link kehadiran dalam google form. 

2. Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran. 

3. Menyampaikan garis besar materi yang akan dipelajari. 

4. Menjelaskan Langkah-langkah kegiatan pembelajaran dengan metode Flipped  

 Classroom. 

5. Membagi kelas menjadi 12 kelompok terdiri dari 6 kelompok @shift 1 dan 2 

6. Setiap kelompok membuat WA grup masing-masing untuk berdiskusi. 

 

Kegiatan Inti 

1. Melalui Google Classroom, siswa diberi materi pelajaran melalui  link video di 

youtube https://youtu.be/JRe2NPi3KuI, buku paket Think Globally, Act Locally dan 

bahan bacaan di https://bahasainggrissmp-mts.blogspot.com/2019/07/materi-

chapter-i-kelas-9-congratulation.html 

2. Siswa menyimak contoh-contoh dialog dan ungkapan-ungkapan serta respon 

ucapan selamat, doa dan harapan (congratulation, hope and wish). 

3. Siswa mendiskusikan materi pelajaran dengan kelompoknya masing-masing 

melalui WA grup, dan siswa diberi kebebasan untuk mencari referensi seluas-

luasnya. 

4. Guru mendampingi diskusi seluruh siswa melalui forum kelas di GCR. 

5. Memastikan pemahaman siswa dengan melakukan tanya-jawab tentang materi yang 

sedang dipelajari. 

6. Guru memberikan tugas kelompok tentang ungkapan-ungkapan congratulation, 

hope and wish yang sesuai dengan situasi yang diberikan. 

7. Perwakilan kelompok mempresentasikan jawaban masing-masing kelompoknya. 

https://wwww.websiteedukasi.com/
https://youtu.be/JRe2NPi3KuI
https://bahasainggrissmp-mts.blogspot.com/2019/07/materi-chapter-i-kelas-9-congratulation.html
https://bahasainggrissmp-mts.blogspot.com/2019/07/materi-chapter-i-kelas-9-congratulation.html
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8. siswa menjawab kuis ke 1 melalui aplikasi educandy (matching) pada link 

https://www.educandy.com/site/html5/bin/main.php?activity=matchup&quizid=839

512 

 

Kegiatan Penutup 

1. Menyimpulkan dan melakukan refleksi 

2. Guru memberi tugas untuk pertemuan kedua berupa pertemuan tatap muka 

3. Guru mengingatkan Kembali untuk melakukan 3 M 

4. Menutup kegiatan PJJ dengan berdoa. 

 

Pertemuan ke 2 (Tatap Muka) 

Kegiatan Pembuka: 

1. Guru mengucap salam, berdoa dan mengecek kehadiran siswa. 

2. Menyampaikan Kembali kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran. 

3. Membahas sekilas materi yang telah dibahas di kelas virtual sebelumnya.  

4. Membagi kelas menjadi 6 kelompok (setiap shift 18 siswa). 

5. Mengingatkan penerapan 3M saat berada di kelas. 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru memberi penguatan materi pada siswa saat pertemuan tatap muka. 

2. Siswa mengidentifikasi contoh-contoh dialog dalam buku paket. 

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk tanya-jawab terhadap materi yang 

belum dimengerti. 

4. Guru memberikan tugas kelompok berupa Latihan praktek dialog. 

5. Siswa melakukan dialog di depan kelas. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Menyimpulkan dan melakukan refleksi 

2. Guru memberi tugas untuk Latihan soal multiple choice pada aplikasi educandy dengan 

link https://www.educandy.com/site/resource.php?activity-code=ccf90 

3. Menutup kegiatan PTM dengan berdoa. 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Penilaian Sikap  : Aktifitas siswa selama belajar dan kedisiplinan dalam  

    mengumpulkan tugas. 

Penilaian Pengetahuan : Test tertulis dalam aplikasi educandy bentuk Menjodohkan  

       (matching) dan Pilihan ganda (multiple choice)  

Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja berupa dialog tentang ungkapan congratulation,  

     hope and wish. 

        Ngamprah,  19  Juli 2021 

 Mengetahui : 

 Kepala Sekolah,     Guru Mata Pelajaran, 

                                                                                                                                                                                                                                                        
 Agus Samsu Permana, S.Pd, M.Pd   Nur Siti Nurlaely, S.Pd 

 NIP. 196608261994121001    NIP. 196810201990032005 
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